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Personaldienstleistungen für Handwerk, Industrie und Handel 

Die wichtigsten Neuigkeiten kurz und knapp 

 Kolleginnen/ Kollegen: 

 

• In Frankenthal startete Frau Nadine Müller am 15.06.21, nach ihrem erfolgreichen Praktikum bei AXG, 

zur Unterstützung in den Bereichen Recruiting, QM-Management, Buchhaltung, in Teilzeit 

• In Frankenthal startete Frau Sarah Elyna Gogel ihr Praktikum am 28.06. – 20.08.21, in Vollzeit 

 

 Kunden:  

 

• Bestandskunden AÜ: 42 aktiv; Neukunden AÜ: 5; PV: 2 & T2P: 1; SAS: 2 

• Bestandskunden WV: 17; Bestandskunden Buha: 30; Bestandskunden IT: 18 

 

 Sonstiges: 

 

• Halftime (Halbzeit bei AXG) 2021 am 08.07.2021 

• Save the Date: AXG (spät) Sommerfest am 23.09.21 
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Infos aus der IT: Online-Sicherheit bei AXG 

 Warum Passwörter:  

• Der Zugang und die Berechtigungen auf den Servern sind durch Passwörter geregelt  

• Passwörter sind zum Schutz der Daten vor unberechtigten Zugriffen 

 

 Wie oft wechseln?  

• Alle 90 Tage sollten Passwörter geändert werden 

 

 Wie wird ein Passwort geändert?  

• Verbinden Sie sich auf den Terminalserver  

• Drücken Sie die Tastenkombination Ctrl + Alt + End. Es erscheint ein  

      blauer Bildschirm mit einigen Optionen. Klicken Sie auf Kennwort  

      ändern. Geben Sie im Feld Altes Kenntwort Ihr bisheriges Passwort ein. 
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Infos aus der IT: Online-Sicherheit bei AXG 

 Wie sollte ein Passwort aussehen?  

• Das Passwort sollte mindestens aus 8 Zeichen bestehen und folgendes beinhalten: 

 Zahlen 

 Großbuchstaben 

 Kleinbuchstaben 

 Sonderzeichen 

 Wer darf mein Passwort wissen?  

• Passwörter sind streng persönlich und vertraulich zu handhaben. Eine Weitergabe des Passwortes ist grundsätzlich 

untersagt  
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SAS von AXG = Stellenschaltungsservice 

 Was bedeutet SAS? 

 

• Abacus Experten Stellenanzeigenservice / Professionelle Stellenschaltung von Abacus = intern SAS genannt 

 

 Wer ist die Zielgruppe? 

 

• Kleine und mittlere Unternehmen (kurz KMU) 

• Offene Stellen und keine Bewerbungen? 

• Wir haben Know-how und Expertise in der Stellenschaltung 

• Wir sorgen für Sichtbarkeit der freien Stellen 

• Fast jede neue Stelle wird online gesucht 

 

 Kernargumente: 

 

• „Steigern der Reichweite und die online Sichtbarkeit der Stellenanzeige/n“ 

• „Das effektivere und schnellere Erreichen von qualifizierte Kandidaten  

•  „Mehr Bewerbungen Erhalten und gezielt den nächsten Mitarbeiter/-in finden “: 
 Erstellung und Optimierung der Stellenanzeige (SEO, Google Trends, Indeed) 

 Effektives Multiposting bei ca. 40 Stellenbörsen 

 Social-Media-Kampagnen (Xing, LinkedIn, Facebook, Instagram, Pinterest)  

• Rundum-Service aus einer Hand 

• Kostenlose Beratung 
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SAS von AXG = Stellenschaltungsservice 

 Besonderheiten: 

 

• Der Kunde kann seine Kontaktdaten hinterlegen lassen 

• Firmenlogos und Bilder von und mit dem Unternehmen können eingespielt werden  

 

 

 Unsere Ziele: 

 

• Die Marke AXG weiter etablieren und unsere Bekanntheit steigern 

• Optimierung unserer Dienstleistungskompetenz 
 Zusätzliches Instrument für unsere Kunden 

 „Partner in allen Personalfragen“ 

 Effiziente und flexible Personallösungen, die individuell auf die Anforderungen und Wünsche unserer Kunden zugeschnitten sind  

• Cross Selling Potential 
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Bitte bleiben Sie gesund!  

 

Viele Grüße 

Peer Weilenmeyer 
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